
Kako mogu da dobijem 
nemačko državljanstvo?

Načelno nakon 8 godina legalnog boravka (u 

posebnim okolnostima nakon 3 odnosno 6 go-

dina) možete da podnesete zahtev za prijem u 

državljanstvo SR Nemačke.
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Veoma je važno da na vreme počnete da 

razmišljate o sopstvenoj perspektivi ostanka. 

S tim u vezi obavezno posetite 
savetovalište i zatražite pomoć.
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Moje pravo 
na ostanak 

u kratkim 
crtama



Kako mogu da doputujem za 
Nemačku?

Koje preduslove moram da ispunim?

Da li u Nemačkoj mogu da 
ostanem i bez važeće vize?

Kako mogu da dobijem dozvolu 
za boravak u Nemačkoj?

Koje druge mogućnosti postoje za 
ostanak u Nemačkoj?

Za dolazak u Nemačku Vam je uglavnom neophodna 

viza za čije izdavanje morate zahtev da podnesete u 

nemačkoj ambasadi u Vašoj domovini. Od više različi-

tih faktora potom zavisi hoćete li dobiti vizu ili ne.

To zavisi od toga zašto dolazite u Nemačku, koliko 

dugo nameravate da se tu zadržite kao i od toga iz 

koje zemlje dolazite. 

Tako recimo morate da dokažete da imate dovoljno 

novca za život i da ćete po isteku vize otputovati iz 

Nemačke.

Ukoliko ste u Nemačku doputovali bez važeće vize 

i nameravate ovde trajno da se zadržite, morate se 

vratiti i podneti zahtev za izdavanje vize.

Zahtev za izdavanje dozvole za boravak u SR 

Nemačkoj podnosi se pri službi za strance. Sve 

dozvole za boravak se najpre izdaju sa vremenskim 

ograničenjem. Kako bi Vaša dozvola mogla da se 

produži, neophodno je da iznova dokazujete da i 

dalje ispunjavate tražene preduslove.

Imate i mogućnost traženja zaštite od progona ili 

ostanka ovde iz humanitarnih razloga. To se prover-

ava u okviru postupka traženja azila.

Ukoliko se prihvati Vaša molba za dobijanje azila, 

dobićete i dozvolu za boravak.

Ako se Vaša molba odbije, može se dogoditi da na 

određeni vremenski period dobijete zabranu ulas-

ka u države potpisnice Šengenskog sporazuma. 

Zato je veoma važno da se s nekim posavetujete 

pre nego što podnesete molbu za dobijanje azila.

Kako mogu da ostanem u Nemačkoj?

Postoji više razloga za ostanak u Nemačkoj, kao 

što su na primer posao, fakultet, učenje nemačkog 

jezika, pohađanje škole ili zajednički život sa svojim 

bračnim partnerom ili decom.

Kako mogu da dobijem dozvolu 
za stalni boravak u Nemačkoj?

Kako biste mogli da dobijete dozvolu za stalni 

boravak, po pravilu morate u Nemačkoj legalno da 

živite i radite 5 godina. Međutim, postoje i izuzeci i 

to su recimo izbeglice, bračni partneri i studenti. 

Ukoliko već posedujete dozvolu za stalni boravak u 

nekoj drugoj državi članici Evropske unije, možete 

istu dozvolu da dobijete i u Nemačkoj.
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